

疗卫生改革与医院财务管理”高级研讨班,参加培训100多人。聘请了医和药行业内的专家结合实际情况进行授课。

(七)学会分别参加了中国工业经济联合会举办的2013年经贸形式报告会和2013年中国工业经济行业企业社会责任报告发布会等会议。

二、做好日常工作

一是根据民政部和国资委的部署,完成了2012年年检工作,学会工作符合民政部、国资委的要求,年检达到合格标准。二是根据国家技术质量监督检验检疫总局的要求,完成了中国医药会计学会组织机构代码年检工作。三是按照财政部、民政部《关于社会团体财务制度规定》和《中国医药会计学会内部财务管理制度》进行财会核算,加强了财会管理,做到了勤俭节约、控制费用支出的目标。四是根据财政部在京中央企事业单位预算管理的规定,完成了银行账户年检工作。五是根据北京市地税局的规定,完成了2012年所得税清算汇缴工作。并逐月、季完成了2013年单位和个人所得税申报工作。六是根据国资委关于行业协会财务审计的通知,配合会计师事务所完成了对学会近三年财务状况审计工作。七是完成了学会文件和文秘起草、编印、邮递工作。八是完成了学会有关会议组织、会务服务以及领导交办的其他工作。

(中国医药会计学会供稿)

中国教育会计学会

2013年,中国教育会计学会(以下简称学会)坚持为主管部门服务、为会员单位服务的宗旨,充分发挥社团组织的桥梁和纽带作用,按照《中国教育会计学会章程》开展学会的各项活动。圆满完成了2013年的各项工作目标。

一、开展多种形式学术研究活动

2013年,学会及各省、区、市教育会计学会、分会、专业委员会始终把开展学术交流和理论研究作为学会工作的重中之重。学会根据财政部和教育部对教育财务工作的要求,结合实际工作中的重点、难点、热点问题确立研究课题,开展学术研究和科研活动。2013年有330项科研课题结题,有155项科研课题立项。

二、开展财务管理专项调研、检查等工作

各会员单位,积极发挥主管部门的参谋助手作用,主动承担其委托开展专题调研业务,专项检查工作,从而提高财会人员的政策水平,学术水平、管理水平等综合能力。四川、辽宁、重庆、河南、河北、宁夏、北京等教育会计学会做出了成绩。

2013年学会及各省、区、市会计学会、分会、专业委员会举办专题研讨会107场,参加人数8140人。

三、加大培训力度,提高财会人员业务水平

2013年,为更好的实施财政部、教育部新修订的教育财务制度,为贯彻好教育部关于开展“教育经费管理年”的精神,学会及各省、区、市会计学会、分会、专业委员会结合各自的实际情况采取多种形式强化专业培训。2013年举办专题培训班89期,参加人数14348人。

按照各级教育财务行政部门的相关规定及委托,共举办财会人员继续教育培训班166期,参加人员30216人。

四、各级学会努力办好“会刊”、“信息”

2013年各级学会坚持以“宣传会计政策法规,繁荣教育会计理论研究,沟通会员单位信息”为宗旨,努力办好本级“会刊”、“信息”。不断丰富刊物的内容,加强编辑出版工作,提高质量。

中国教育会计学会总会办有《教育财会研究》和《中国教育会计学会信息》。2013年《教育财会研究》杂志出版正刊6期(每期12万字),专刊2期。正刊刊发重要财务制度、教育财务管理政策及各类文章86篇;专刊发表领导讲话、各类文章84篇。2013年共出版《中国教育会计学会信息》24期,刊登信息86篇。其中刊发总会和省、区、市教育会计学会及分会和专业委员会信息共81篇。

各省、区、市教育会计学会、分会、专业委员会共出版各类内部会刊145期。

五、遵照各级学会章程,依法办事,促进学会规范化管理

2013年学会按照《中国教育会计学会章程》规定,如期召开了常务理事会和理事大会。并按照勤俭办会的精神,开创了分片召开理事会的新形式。为了总结经验,学会组织完成了《中国教育会计学会二十五年大事记(1987~2012)》的撰写工作。

学会严格按照有关法规制度,依法办会。中国教育会计学会通过了2013年度社团法人登记证年检和2013年组织机构代码证的年检,被确定为年检合格单位。从2013年各分会和省、区、市总结报告来看,没有发现年检不合格单位。

(中国教育会计学会供稿)

中国农业会计学会

2013年,中国农业会计学会(以下简称学会)致力于构建农业财务会计工作和谐社会环境,做好主管部门助手,推动农业财务会计改革,开展学术研究和会计培训,办好《中国农业会计》杂志,为全国600万农业财会人员服务。

一、开展会计培训和学术交流

一是举办了6期农业财务会计人员培训班,分别不同的课题,从不同的角度解决了基层农业财务会计人员的实际